
„Az ajándékozó bővelkedik, és aki mást felüdít, maga is felüdül.” (Példabeszédek 

könyve 11, 25) 

Kedves Pártfogók, Kedves Támogatók, Kedves Barátaink! 

Ismét hosszú idő telt el azóta, hogy Kenyában találkozhattam a támogatott gyerekekkel. Sok változás 

történt azóta.  

Felsőfokú oktatásban, főiskolán, vagy szakmai képzésben végzett: Ridon, Faith, Caroline, Kevin, Malvin, 

Daniel, O’fright, Kelvin, Collins (9 fő); 

Folytatja felsőfokú tanulmányait: Felix, Alex, Victory, Emily, Paul, Winnie, Synthia, Monica (8 fő); 

Középiskolában tanul: Asker, Valary, Lucy, Beston, Graciuos, Bishmark, Carlos, Walter, Grace, Havilah, 

Agnes, Mike, Cloe, Diana (14 fő); 

Általános iskolában tanul: Purity, Helvi, Kevin, Brian, Ryan (5 fő); 

Szintén általános iskolás, de pártfogói rendszerbe az utóbbi két év folyamán felvettek: Joseph, Raquel, 

Amos, Joy, Ezra, Emmanuel, Zippora, Suzan, Ruth, Jared, Beatrice, Michael, Elly, Esnas, Esther, Mercy, 

Yvette, Mary, Morriah, Douglas, Enos, Ramsy, Brighton, Whitney, Lionel, Gabriel, Joshua, Tommy, Nelisha, 

John, Angel, Chris, Dillan, Joyce (34 fő).  

Az utóbbi csoportból többeket még nem ismerek, de mindenkivel nagyon szeretnék már újra találkozni és 

beszélgetni. Ezért decemberben ismét meglátogatom őket. 

A közös tábor most már szinte hagyomány lett, december 11-től 14-ig kerül rá sor. Kivételesen 3 éjszakára 

megyünk (nem kettőre) és 14-én, vasárnap reggel utazunk vissza Nairobiba az Uhuru sugárúti templomba, 

ahol a meg nem keresztelt vagy nem konfirmált gyerekek keresztelőjére és konfirmációjára kerül sor egy 

ünnepi istentisztelet keretében. Nagyon különleges alkalom lesz ez. 

A tábor a már megszokott helyünkön lesz, ahol a kis úszómedence is van. Ezért ismét azt kérnénk, hogy 

akinek van fölöslegessé vált, jó állapotú fürdőruhája, az küldje el a Bálintné Kis Beáta, 4400 Nyíregyháza, 

Korányi F. u. 135. címre, a nyíregyháziak adják le a Lelkészi hivatalban (Luther tér 16.) Kicsi fürdőruháink 

vannak, ezért főként nagyobb méretű, fiú nadrágokra és EGYRÉSZES lány fürdőruhákra lenne szükségünk 

(bikinit nem vesznek fel). Előre is köszönjük. 

Valahányszor Kenyába készülök, sokan kérdezik tőlem, hogy miben segíthetnek. A következőkben: 

1. Imádságban gondolni az utazásra, a táborra, a keresztelőkre, konfirmációkra, a gyerekekre és 

családjaikra. 

2. Aki szeretne ajándékot küldeni pártfogoltjának, vagy esetleg a tábor költségeihez szeretne 

hozzájárulni, az erre szánt összeget az EKME 11711034-20804538 számú számlájára utalhatja, 

vagy csekken küldheti. Minden esetben a pontos cél legyen megjelölve. 

3. Fürdőruhával járulhat hozzá a táborhoz. 

Köszönünk minden imádságot és bármilyen segítséget. 

Szeretettel 

Bea 


